
ZAPISNIK   
 
 
s XIX. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 18.srpnja.2024. godine 
s početkom u 20:00 sati u Gradskoj vijećnici. 
 
Nazočno 14 (četrnaest) vijećnika. 
 
  1. Perica Tucak -- predsjednik 
  2. Branisav Škeva – potpredsjednik 
  3. Mara Gadžo –  potpredsjednica 
  4. Milan Zdilar 
  5. Mirko Perkušić 
  6. Ivan Livajić 
  7. Slavko Žužul 
  8. Mario Milas 
  9. Mario Kujundžić 
10. Ivica Kukavica 
11. Mladen Majić 
12. Petar Šteko 

13. Petar Nenadić 
14. Petar Šteko 
  
Odsutan: Mislav Maršić 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 
 
M. KUJUNDŽIĆ: Jedno vrijeme je u javnosti bila aktualna tema nova zgrada koja je u Vašem 
neposrednom susjedstvu. Odjedanput je nastalo zatišje. Nas kako vijećnike tako i građane 
zanima dokud je to stiglo? U kakvom se statusu sad nalazi ta zgrada? 
  
GRADONAČELNIK: Nadležnost grada nije ni izdavanje ni kontrola za građevinske dozvole. 
Ono što znamo te u što smo upućeni je da je građevinska dozvola srušena….itd. Zašto to traje 
već neko vrijeme to ne znam iskreno. Tijelu koje je za to nadležno možemo uputiti poziv te se 
informirati što je sa tim predmetom.  
 
M. GADŽO: Tražim da vijećnici dignu ruku koji znaju što je Provedbeni program. To mi treba. 
Prije se u kampanjama moglo svašta obećavati te se izbrišu društvene mreže i toga nema.    
Međutim 2021. godina je donijela određene promjene. Naime doneseni su Provedbeni 
programi. Obveza je  svake JL(R)S donošenje Provedbenog plana na početku mandata. Taj plan 
se odnosi za razdoblje mandata, te se u njemu nalaze ciljevi koji će neki grad ili općina morati 
napraviti….itd. Tu je strateška dokumentacija, tu su date mjere i aktivnosti koje će doprinijeti 
izvršavanju tih ciljeva. Ono što je zanimljivo je da su ti Provedbeni programi pokazatelji 
rezultata. Također postoji obveza izvještavanja. U našem Provedbenom planu postoji obveza 
polugodišnjeg izvještavanja. Međutim ja nisam dobila niti jedan mail niti mi se to uputilo. 
Nisam vidjela niti jedno to izvješće.  
Dotaknut ću se sportskog aerodroma, to mi je upalo u oko. Kad pogledam pokazatelje 
rezultata vidim da bi trebalo rezultirati uknjižbom prava vlasništva i izgrađenom projektnom 



dokumentacijom. Međutim kad pogledam kroz proračune inicijalna sredstva koja su se 
odvajala su 13.200 eura, a u 2024. godini 10.000  eura. Izvršenje 0 .  
Tražim od gradonačelnika da mi objasni  što se događa sa aktivnošću vezano uz sportski 
aerodroma – Provedbenog programa grada 2021. - 2025. godine.  
 
GRADONAČLNIK: Gledate površno. Kad otvorite katastar, gore s lijeve strane kliknete 
zemljišnik te onda stoji vlastovnica. Tu se vidi tko je vlasnik. Toliko o Vašem znanju. Koji su 
uvjeti?  Evo večeras ova sjednica. U Županijskom prostornom planu je već usvojeno i ucrtan je 
taj aerodrom. Što se tiče same realizacije vidjet ćemo s obzirom na sredstva koja su dostupna 
kao i projekt kojeg je potrebno izraditi. Nisu se stekli uvjeti. Biti će u ovoj godini do kraja ili 
početkom iduće godine. Uglavnom radi se na tome. 
 
M. GADŽO: Poanta je svega da ima zemljišta. Nije bitno ja sam navela taksativno. Naime 
postoje zemljišta koja su u vlasništvu RH za koja grad može tražiti da mu se daju na korištenje 
te grad može nešto napraviti. Nadam se da ćete nešto napraviti po pitanju sportskog 
aerodroma. 
 
S. ŽUŽUL: Vezano uz gradnju tržnice. Nedavno smo čuli u medijima da je potpisan ugovor o 
odabiru izvođača, te me zanima koja je dinamika i kada se planira krenuti sa konkretnim 
radovima na terenu i što će biti sa ljudima koji trenutno tamo prodaju? Planira li se neka 
alternativna lokacija? 
 
GRADONAČELNIK: Rokovi za izvođenje radova su 15 mjeseci. Izvođači su spremni krenuti u 
radove. U postupku smo premještanja. Štandovi će se  privremeno preseliti kod „Tutina“ 
igrališta……itd. 
 
M.GADŽO: Budući na dnevnoj bazi pratim Službene glasnike SDŽ,  te konstantno dolaze 
nekakvi rezultati, pozivi javnih natječaja na koja su se mogle javiti JLS.  Ono što je zanimljivo 
Grada Imotskog tu nema nigdje. Želim da mi gradonačelnik objasni je li se oni uopće javljaju ili 
su oni u županiji tako zločesti pa ne daju novce. Daju se novci za stupiće, rasvjetu za svašta.   
 
GRADONAČELNIK: Za vid javnih poziva Vama bih postavio protupitanje. Po kojem ste Vi  
javnom pozivu dobili posao u RERI  S.D.? 
 
M.GADŽO: Imate Javni natječaj  te postoje rezultati na službenim stranicama javne ustanove. 
Slobodno provjerite te se možete obratiti ravnatelju. Sve je javno dostupno. Ja nisam 
zadovoljna odgovorom gradonačelnika.    
 
 P. TUCAK:  Može pisani odgovor? 
  
B. ŠKEVA: Budući je gradonačelnik član uprave jedno pitanje za njega. Naime poskupila je voda. 
Na temelju čega su ponuđene te cijene ? 
 
GRADONAČELNIK: Održana je tematska sjednica prije više od dvije godine budući je poskupila 
struja. Dakle glavni je okidač poskupljenje struje. Mi smo intervenirali tj svi suosnivači  
Vodovoda Imotske krajine  d.o.o,  te smo iz vlastitih proračuna zatvorili godinu. Podmirili smo 
ta dugovanja. Naime dugovanja su nastala zbog poskupljenja struje…..itd. 



 
M.KUJUNDŽIĆ: Imate li saznanja  da li su Hrvatske ceste  ušle u vlasništvo sporne 
„Vukadinovića kuće“? Kada će se taj projekt realizirati budući je ovo samo privremeno 
rješenje. 
 
GRADONAČELNIK: Da u pravu ste.  Ovo je prva faza. Rotor je tu već nekoliko mjeseci.  Mišljenja 
sam da je to jedan odličan infrastrukturni projekt koji je protočan, kvalitetno uređen  te fino 
održavan…itd. Druga faza će ići uskoro. To nije završen projekt. Treba rušiti kuću ….itd. 
  
M. MILAS: Jedna digresija. Volio bih da se ovdje priča o stvarima koje su za dobrobit građana 
našeg grada, a da se osobne stvari ostave po strani. Vezano uz kvalitetu radova na rotoru 
nakon dvadeset dana nakon službenog puštanja rotora u promet, rupa još i dalje stoji 
nesanirana.    
Zanima me  zašto se grad Imotski ne nalazi u svim tim Javnim natječajima koje je kolegica Mara 
spomenula. 
 
GRADONAČELNIK: Ja sam uvijek ozbiljan. Zašto se ne javljam. Javljamo  i dobivamo sredstva 
koliko toliko. Stalno radimo i imamo novaca i trošimo. Ne hvalimo se i ne pričamo o tome. To 
je moja osobna mana. Rade gradski službenici, a rade i naše ustanove. Svi rade za dobrobit 
grada. To je najbitnije.  
 
P.TUCAK: S obzirom  da će u osmom mjesecu biti dva veća koncerta u gradu, zanima me  je li 
grad sudjeluje u organizaciji toga. Kakva je uloga grada? 
 
GRADONAČELNIK: Zbilja je izazov i to najviše zbog sigurnosnog aspekta. Funkcioniranje 
gradske službe je kvalitetno već dugi niz godina. To nije nikakav problem. Imali smo već dva 
sastanka sa organizatorima i nadležnim službama iz našeg grada. Došli smo do određenih 
zaključaka kako bi svatko odradio svoj dio. Svi će biti uključeni. Najveći izazov je promet. 
Prometovanje u gradu će regulirati policija. Također će biti uključeni volonteri…itd. 
 
M. MILAS:  Opet amo pričati o stvarima ne privatnim nego o stvarima za dobrobit građana. 
Pitao bih gradonačelnika,  trebamo li mi ubuduće kao vijećnici oporbe pripremiti pitanja pa da 
tako zdušno i konkretno odgovorite kao što  odgovarate na pitanja vladajućih. Samo nam to 
recite, a ne da budete ovdje ironično i sarkastično. Želimo  konkretne odgovore. 
 
GRADONAČELNIK: Gospodin Milas  meni nije potrebno pisanim putem ništa dostaviti.  
Uvijek sam spreman odgovoriti bilo da su to pitanja od strane vijećnika, od strane Vas ili 
vijećnika oporbe, novinara i građana.                      
 
 
Pauza 
 
 
 
 
 
 



                  Dnevni red XIX.  sjednice gradskog vijeća Grada Imotskoga 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                                                                                                                    
                                                    D n e v n i   r e d : 
 

1. Odluka o donošenju Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Imotskog   
 
 
 
 
Dopuna Dnevnog reda 
 
Prijedlog Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Grada Imotskog 
 
U ime  predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 
 
Ova  se odluka odnosi konkretno na Prostorni plan i ona  se direktno  ne tiče  građana te im 
može biti samo na korist. Upravo iz tih razloga nije bilo potrebno da ide na prethodno 
savjetovanje. 
 
Rasprava: 
 
I. LIVAJIĆ: Ne slažem se da ovo ne treba ići na  javnu raspravu budući se ovdje spominje 
Pravilnik prostornog plana iz 2023. godine na temelju kojeg će se raditi transformacija………. 
Itd. 
 
 Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje prijedlog 
dopune dnevnog reda sa Prijedlogom Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja 
Grada Imotskog , te konstatira da je isti sa 8 glasova za i 6 glasova protiv usvojen.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o Dnevnom redu kao u pozivu s dopunom –Prijedlogom 
Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Grada Imotskog 
 
Nakon što se nitko nije javio za raspravu o Dnevnom redu kao u pozivu  sa dopunom - 
Prijedlogom Odluke  o transformaciji Prostornog plana Grada Imotskog predsjednik vijeća daje 
na glasovanje te konstatira da je sa 8 glasova za i 6 glasova protiv isti usvojen. 
 
 
                                                                                                      
 
Zapisnik sa XVIII. Sjednice Gradskog vijeća 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o Zapisniku  sa XVIII. sjednice Gradskog vijeća 
 
Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje isti na glasovanje  te konstatira 
da je sa 9 glasova za i 6 suzdržanih usvojen.    
 



 
 
 
                                                                   TOČKA 1. 
 
Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Imotskog 
 
Gospođa  Maja Madiraca djelatnica URBOS d.o.o. održala je uvodni govor uz obrazloženja   
vezana  za Prostorni plan uređenja Grada Imotskog.    
 
U raspravi su sudjelovali vijećnici: I. Livajić, Mara Gadžo, M. Milas, M. Perkušić, M. Zdilar, 
Predsjednik Gradskog vijeća Perica Tucak te Antonija Đuzel kao predstavnica iz naselja 
„Đuzeli“.  
 
Gospođa  Maja Madiraca je odgovarala na postavljena pitanja te davala potrebna objašnjenja. 
 
Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća dao je istu na glasovanje te je 
konstatirao da je sa 8 glasova za , 3 glasa protiv i 3 suzdržana  ista usvojena. 
 
 
                                                                 TOČKA 2. 
 
 
Prijedlog Odluke o transformaciji Prostornog plana uređenja Grada Imotskog 
      U ime predlagatelja temu je obrazložila  Marija Mustapić 
 
 
Budući se za raspravu nije nitko javio predsjednik daje istu na glasovanje te konstatira da je  
jednoglasno usvojena. 
 
          
  
 
 
 
       ZAPISNIČAR                                                                          PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 
 
 
 
 
 


